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Naturligt golv 
från Sverige



Lita på din smak, välj färg.

Ek Lappland Dark

Ek Värmland

Ek Kalmar

Ek Visby

Ek Lappland

Ek  Gotland

Ek Uppsala

Ek Österlen
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3-stav eller 1-stav?

XXL 1-stavL 3-stav
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Ek Lappland Dark

borstad och kraftigt rökt, 
naturoljad
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Ek Lappland

kvistig, borstad, naturoljad
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kvistig, borstad, oljad

Ek Värmland 08  08  
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kvistig, borstad, vitoljad

Ek Gotland 10  10  
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Ek Kalmar

kvistig, naturoljad
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Ek Uppsala

kvistig, borstad, råträ

14  14  
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kvistig, vitoljad

Ek Visby 16  16  
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Ek Österlen

vild, borstad, extra vitoljad
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Svenska original

Ingen bräda är den andra lik. 
Alla är svenska original.

Berg & Berg producerar kvalitetsparkett enligt strikta 
ekologiska kriterier i den lilla kustorten Kallinge i södra Sverige. 
Alla produkter kommer uteslutande från vår egen tillverkning 
och uppfyller de höga krav vi ställer i traditionellt parkettland 
som Sverige.

Vi är ingen massproducent, utan en liten tillverkare som med 
stor omsorg producerar vackra trägolv av högsta kvalitet. 
Kvalitet är för oss ett viktigt bidrag till bevarandet av naturens 
resurser. Endast om trä från hållbart skogsbruk används för 
långlivade parkettgolv lagras det koldioxid (CO2) som är bundet 
i träet under hela golvets livslängd och tas bort från atmosfären.
Av övertygelse tillverkar vi våra naturgolv uteslutande av 
inhemska träslag. 

Trä är inte bara vackert, utan har också många fördelar: 
det är varmt, det andas, är 
antistatiskt och extremt hållbart om 
det bearbetas enligt alla konstens 
regler – vilket är fallet hos oss i 
Kallinge.
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Förnybar Entusiasm

FSC®

Bokstavligt talat, så är det väsentliga 
att värna om den ekologiska mång-
falden och hållbarheten. Vi fäller 
betydligt mindre skog än den årliga 
tillväxten, för att även kommande 
generationer ska ha nytta av den här 
naturliga resursen. Fråga oss gärna 
om våra FSC®-certifierade produk-
ter (C030473).

Genom att köpa dessa produkter bidrar du till bevarandet 
av våra skogar. FSC®-certifikat C030473.
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Svedloc

Kvalitet in i minsta detalj

Svedloc   
Berg & Berg parkett med Svedloc-
anslutning är lämpliga för både fly-
tande installation och nedlimning 
mot undergolv. Applicering av lim 
i notspåret säkerställer överlägsen 
styrka vid flytande installation. Alla 
Berg & Berg golv är lämpliga för 
installation på vattenburen golv-
värme (se installationsanvisningar 
på berg-berg.com).

Dessa fördelar erbjuder Svedloc
— Snabb och enkel installation
— Permanent täta fogar
— Bevisad överlägsen styrka
— �Golvet kan beträdas direkt efter  

installationen

Golv att knäböja inför
Detaljer avslöjar om en produkt 
som vår treskiktsparkett är tillver-
kad med hantverksskicklighet och 
kärlek. Genomtänkt utveckling, 
noggrant råvaruval, fin bearbetning 
och perfekt finish gör det tydligt 
att Berg & Berg golv är gjorda för att 
leva länge.

Toppskiktet på alla våra golv är 
3,8 mm tjockt och kan slipas flera 
gånger. Mellanskiktet består av 
tätvuxen furu med stående års-
ringar.

Helst för evigt
Berg & Berg parkett har många 
påtagliga fördelar. Tack vare 
användningen av långsamt väx-
ande svenskt trä är det betydligt 
mer överlägset annan treskiktspar-
kett med konventionell struktur. 
Våra golv är producerade för de krä-
vande klimatförhållandena i Skan-
dinavien. Noggrann torkning och 
balans i konstruktionen ger våra 
golv en överlägsna formstabilitet.

Installationsvideos

Täta ÅrsringsstrukturerTäta Årsringsstrukturer
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No. 0209-0311-018-1

Inoljad, älskad, frisk

Syrehärdande naturolja på vegeta-
bilisk bas har i århundraden varit 
ett beprövat sätt att skydda träytor. 
Vår olja appliceras inte enkom på 
ytan, den poleras djupt in i träfib-
rerna. Berg & Bergs golv behåller 
därför sitt härligt varma utseende 
och ger och en extrem slitstyrka. 

natureplus 
Berg & Berg är marknadsledande
inom ekologisk parkett. För att
motsvara kraven genomgår vi regel-
bundet omfattande kontroller som 
utförs av natureplus – kvalitets-
märket för miljö- och hälsovänliga 
produkter i Europa. Detaljerade kon-
trollresultat får du vid förfrågan. 
www.natureplus.org

 �Fördelarna med oljad Berg & Berg-parkett
— �Den behagliga känslan av trä förblir märkbar, eftersom oljan tränger 
       djupt in i träfibrerna.
— Den naturliga fuktbalansen säkerställer ett hälsosamt 
       inomhusklimat.
— Oljade Berg & Berg-golv är antistatiska.
— Oljade Berg & Berg-golv är slitstarka  och lätta att rengöra.
— Regelbunden moppning med Berg & Berg trägolvssåpa (eller jämförbara 
       produkter) rengör och ger nytt skydd.
— Oljade Berg & Berg-golv kan enkelt renoveras utan slipning.
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Underhållsinstruktion
För oljade produkter

Efter installation
Våra golv behandlas med oxidativa härdningsoljor på 
fabriken. Efter läggningen måste de ändå behandlas 
med olja igen. Detta gör ytorna särskilt slitstarka 
och ger parketten ett effektivt kant- och fogskydd. 
Appliceringen kan ske både manuellt och maskinellt. 
Vi rekommenderar att det första underhållet görs 
maskinellt.

Underhållsrengöring
Dammsugning är normalt tillräckligt. Fuktig moppning 
används vid kraftigare nedsmutsning. Såpa för trägolv 
tillsätts i moppvattnet. För mer skydd rekommenderar 
vi oljesåpa. Parketten blir mer motståndskraftig för 
varje torkning.

Golv utsätts för hårt slitage. Med lite arbete i början är Berg&Berg parkett lätt att underhålla och extremt slitstark.

Efter installation Underhållsrengöring

Alla naturoljade golv. 
Även ek Värmland

Underhållsolja natur 
(Berg & Berg eller Faxe)

Såpa natur
eller Oljesåpa natur
(Berg & Berg eller Faxe)

Alla vitoljade golv.
Även ek Gotland

Underhållsolja vit
(Berg & Berg eller Faxe)

Såpa vit
eller Oljesåpa vit
(Berg & Berg eller Faxe)

Ekparkett råträ, Österlen, 
Skåne, Skåne extra dark

Underhållsolja neutral 
(Berg & Berg eller Faxe)

Såpa vit
(Berg & Berg eller Faxe)

Installationsbehandling RenoveringUnderhållsrengöring
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Även som video

Underhåll direkt efter installation 
för oljade golv

Material och verktyg
 · för naturoljade golv och Ek Värmländ: 
Underhållsolja natur (Berg & Berg eller Faxe)
 · för vitoljade golv och Ek Gotland: 
Underhållsolja vit (Berg & Berg eller Faxe)
 · för Ek Råtra/Österlen/Skåne: 
Underhållsolja neutral (Berg & Berg eller Faxe)
 · Polerskiva vit eller beige skall användas. Överskott 
torkas bort med bomullstrasor.
 · 1 Liter räcker till ca 80 – 100 m² beroende på träslag. 

Förberedelse
 · Golvet skall vara rent och torrt.
 · Om golvet är smutsigt skall det rengöras först med Faxe 
intensivrengöring. Dagen efter kan golvet oljas 
då det torkat.

Steg för steg
 · Arbeta i sektioner
 · Häll ut en mindre mängd olja ( ~ 50  – 100 ml) på golvet 
och polera in tills ytan är mättad och inte längre absor-
berar mer olja.  
 · Torka ytan helt ren med trasa och låt inget överskott 
ligga kvar.
 · Om oljan lagts på med maskin kan det användas efter 
några timmar. Är oljan påförd manuellt så kan golvet 
användas dagen efter.  
 · Torka inte av golvet med fuktig trasa de första 
4 dagarna och skydda golvet från fukt under den tiden.

Varning
Trasor och pads som använts med olja kan själ-
vantända. Efter användning skall de läggas i blöt.

Berg & Bergs golv behandlas med oxidativa härdningsoljor på fabriken. Efter läggningen måste de ändå 
behandlas med olja igen. Detta gör ytorna särskilt slitstarka och ger parketten ett effektivt kant- och fogskydd. 
Appliceringen kan ske både manuellt och maskinellt. Vi rekommenderar att det första underhållet görs 
maskinellt.
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Även som video

Städning
För oljade golv från Berg & Berg

1. Skura med såpvatten
Doppa moppen i hinken med såpvatten och vrid 
ur moppen. Torka av golvet tills smuts har lösts upp 
och försvunnit.

2. Ta bort smutsigt såpvatten 
Ta upp det smutsiga såpvattnet från golvet med 
moppen. Doppa moppen i hinken med rent vatten 
och vrid ur moppen.

3. Lämnar ett rent skydd
Doppa moppen i såpvattnet igen och vrid ur. Torka 
av golvet jämt och låt golvet torka. 

Anmärkning
Torka inte med enbart vatten och lämna aldrig några 
pölar eller vattenansamlingar. Byt till rent vatten om 
det börjar blir smutsigt så att inte smutsen hamnar på 
golvet. För små ytor eller rena golv räcker det med att 
bara använda en hink med såpvatten. För större ytor 
är det praktiskt att använda en vagn med två hinkar. 
Viktigt att undvika pölar eller ansamlingar av vatten.

Vi rekommenderar att du använder en mopp med bomullsöverdrag. Före första användningen måste 
bomullsöverdraget blötläggas i vatten i några minuter. Därefter är moppen klar för användning.

Tvållösningen erhålls genom att tillsätta trägolvssåpa i moppvattnet. Alternativt kan oljesåpa användas 
för bättre skydd.

Hur du håller ditt golv i form
 · Använd en dörrmatta vid entrén och håll borta 
smuts med slipande egenskaper eller som kan ge 
märken på golvet. 
 · Städa regelbundet med dammsugare.  
 · Alla möbler skall ha tassar för att inte ge märken 
eller skrapmärken 
 · Håll ett sunt inomhusklimat: 35 – 65% relativ 
luftfuktighet / 18 – 22°C som rumstemperatur 
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Nu är det dags för din egen våning: 
3D-rumsplaneraren

Berg & Berg parkett är lika mångfacetterad som männ-
iskornas liv. Det är den perfekta grunden för att skriva 
din egen historia på nytt varje dag. 

Låt dig inspireras och förverkliga din egen stil med vår 
3D-rumsplanerare, som gör att du kan simulera instal-
lationen av alla Berg & Berg-produkter i olika läggnings-
riktningar i dina egna rum. Ladda bara upp ett foto och 
upptäck den fantastiska effekten av Berg&Berg-parkett 
i ditt hem. 

Vi hoppas att du ska trivas med ditt nya naturliga golv 
från Sverige. 

3D-rumsplanerarer
berg-berg.com
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4Observera: Berg & Bergs golv är naturprodukter. Variationer i färg och Observera: Berg & Bergs golv är naturprodukter. Variationer i färg och 

struktur (ådring, splintved, kvistar) är naturliga och gör ditt golv till ett struktur (ådring, splintved, kvistar) är naturliga och gör ditt golv till ett 
värdefullt unikum. Denna produkt är tryckt på FSCvärdefullt unikum. Denna produkt är tryckt på FSC®®-certifierat papper.-certifierat papper.


